

买贵
差价
赔
3
倍

5月30日 巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送
400元司庆大礼



八旬老夫妻家中遇害 嫌犯竟是同村七旬老汉 疑因小小纠纷埋下祸端

□ 星级记者 张敏文/图

夜幕之下,宁静的小村庄中,一起血案毫无征兆发生了。一对年逾八旬的老夫妻被发现倒在血泊中,经过抢救,最终因伤势严重不幸身亡。根据警方调查发现,行凶者竟是与他们生活大半辈子的邻居。5月23日夜12时许,长丰县双墩镇吴店村一村庄内,老汉吴某涉嫌深夜持刀杀害一对夫妇。目前,嫌疑人去向不明。

老夫妇深夜遭人砍杀

昨日上午9时,市场星报、安徽财经网记者赶到事发地时,通往该村庄的小路已停满了警车,刑侦人员仍在现场勘查走访。

在一栋不起眼的二层小楼的门口,残留了一大摊殷红血迹,客厅内同样是凌乱不堪。

警方在门口拉起一道警戒线,其中该小楼东侧仍有民警在走访问。

事发夜里,村民多已熟睡,“后来听到外面有声音,以为是夫妻俩吵架。”直至次日清晨,村民才知道村里一对80多岁的老夫妻俩被人杀害。“老大爷倒在小楼门口,老伴倒在客厅的位置。”

嫌疑人竟是村里邻居

据了解,这对夫妇今年均82岁,为当地村民,虽然上了年纪,但身体不错,与村民相处融洽。

随着警方调查的深入,嫌疑人也被很快锁定——离事发地100米外的老邻居吴某有重大作案嫌疑。而民警赶到前,吴某已经去向不明,只剩下家中浑然不知的老伴。

记者发现,吴某居住在路东侧,是一栋瓦房,

刑侦人员在拍照取证后,该瓦房已门窗紧闭。

嫌犯伤人后又追砍?

一位不愿透露姓名的村民说,死者老夫妻分开居住,分别住在村庄的东西方向,相距很近。

当晚,嫌疑人吴某最先对住在东侧房屋的老大爷下毒手,撞开家门后,持菜刀将其砍伤。

而老大爷为何被发现倒在西侧的小楼门口?据村民介绍,在通往西侧房屋的小路上有很多血迹,反常迹象让大家怀疑老大爷在被砍伤后尚有气息,“可能怕嫌疑人去伤害老伴,也有可能为了躲避追砍,才跑到老伴住处。”

疑家庭琐事埋下祸端

“才见面吃饭的,要是去我家住几天,就不会发生这事了。”死者的子女悲痛欲绝,嚎啕大哭。

据了解,吴某74岁,平日比较内向,话不多。村民说,两家人是亲戚,但几天前因琐事发生过争执,“老夫妻打算将水草放在吴某的田埂上,吴某不答应,双方就吵了几句,后来也就算了。”

目前,嫌疑人吴某去向不明,在采访期间,陆续有民警组队对村庄周边进行搜索。

借钱后拒不归还 退休金、公积金双双被冻结

星报讯(沈建国 记者 王伟伟) 荚某某以资金短缺为由,前后两次向王某甲借款15万元,并出具借条两份,后拒不归还。无奈之下,王某甲向庐江法院提起诉讼,要求荚某某及其妻子王某乙立即支付借款15万元,并承担利息。

案件审理期间,王某甲向法院申请保全,冻结了王某乙的住房公积金账户。后经法院判决,荚某某、王某乙共同归还王某甲借款10万元及利息,荚某某偿还王某甲借款50000元及利息。判决生效后,荚某某、王某乙一直不履行该义务。后经查询,被执行人王某乙在银行每月有退

休金,法院依法冻结了其银行账户。

今年2月,王某乙办理了退休手续,其住房公积金可以自行提取。日前,王某乙以没有生活来源为由向法院申请保留给其每个月1600元生活费,但其退休工资所在银行不能办理部分扣留手续。此时,执行法官提出一个方案,王某乙自行到住房公积金管理中心将公积金提取,待法院将公积金扣划至法院后,拿出2万元作为王某乙的生活费,法院再继续冻结其退休工资账户。

此方案得到双方一致认同,现已实施完成,王某乙拿到了生活费,王某甲领取了部分公积金。

安徽新闻出版广电局: 行政审批“三无”标准 一般事项5个工作日内办结

星报讯(徐爱国 孙建国) 今年以来,安徽省新闻出版广电局注重坚持依法行政与标准化服务相统一,对行政审批工作实行“零距离、零缺陷、零容忍”,寓管理于服务之中,受到前来办事的企业与个人的广泛好评。截至5月15日,安徽省局行政审批共件1771件,提前办结率达100%。

今年年初,省委宣传部副部长、局党组书记、局长车敦安在与安徽出版集团、安徽新华发行集团等部分企业领导座谈交流时,首次提出了行政管理部门要对行业实行“三无”标准化服务。安徽新闻出版广电局行政审批办公室积极响应、付诸行动,在实际工作中坚持“沟通顺畅零距离、办事标准零缺陷、服务失职零容忍”,通过实行行政审批权力清理和推行行政权力清单制,行政审批事项由原来的66项压减到17项,压减比例占74%。通过对服务事项办理流程进行再造,审批服务事项办理环节由原来的366个减少到193个,申报材料由原来的342项减少到202项。承诺办理事项不涉及现场勘验、专家论证的,均在5个工作日内办结,全部审批事项只需在一张办理单上签字,简化了办理手续。此外,还针对企业开展业务需要,为企业制作一正多副的许可证,为设立多家分公司的企业同时参加招投标业务创造了便利条件。

20倍投,萧县彩民 喜中排列五200万大奖

星报讯(魏建军 记者 江锐) 5月24日,体彩排列五第15137期开奖,当期开奖号码为22984。全国中奖45注,其中有20注来自同一个网点:我省宿州市第20206网点。也就是说,萧县彩民成为当期排列五玩法的大赢家:独中大奖200万元。

昨日开奖后,市场星报、安徽财经网记者第一时间与位于萧县新华书店对面的20206网点取得了联系。据网点销售员石女士回忆,中奖者应为一中年男子,听口音不是萧县当地人,之前也未在网点打过票,当天快停机前,该男子来到网点,打了一张单注20倍投的彩票。看样子,这位中奖人是在坚持守号。

借采购阀门收受好处 监狱监区长获刑7年

星报讯(汪红茹 记者 王汝华) 再过几年退休后可以颐养天年,却因在采购阀门时收受业务单位巨额好处费而东窗事发。近日,岳西县人民法院以受贿罪判处被告人姚文杰有期徒刑七年六个月。

现年53岁的姚文杰案发前曾任庐江监狱第六监区、第二十二监区监区长,并被聘为安徽省白湖阀门厂销售公司副经理。2008年1月至2011年4月,姚文杰利用其代表白湖阀门厂采购配套阀门的职务之便,29次账外暗中收受浙江中业阀门集团、浙江欧尼特阀门公司、浙江立信阀门公司、浙江隆成阀门公司等七家业务单位好处费共计889779元,据为己有至案发。

杭州梅苑股份有限公司 4.22%股权转让公告

一、转让标的基本情况

1. 转让方:淮南矿业(集团)有限公司
2. 转让标的:杭州梅苑股份有限公司4.22%股权
3. 转让标的基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aeee.com.cn)

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

人民币326.176223万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aeee.com.cn

五、联系方式

联系人:王忆
联系电话:0551-62871617
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一五年五月二十五日